

હરિની દષ્ટિ...



જો મેં ગણ્યું છે... તું આઠથી દસનાં સમયગાળામાં રૂપિયા પાંચસોથી વધુ ફટાકડા ફોડી શકવાનો નથી... એટલે તને રૂ. પાંચસો મળશે.

આજે કોંગ્રેસની કારોબારી બેઠક

ગાંધીનગર, તા. ૨ દેસાઈ, વિધાનસભા સમિતિની "વિસ્તૃત કારોબારી" બેઠક તા. ૦૩/૧૧/૧૮, શનિવાર સમય: બપોરે: ૩-૦૦ કલાકે. જીલ્લા પંચાયત, સે-૧૭, ગાંધીનગર ખાતે જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખશ્રી સુર્યસિંહ ડાભીના અધ્યક્ષપદે યોજાશે જેમાં એ.આઈ.સી.સી સેક્રેટરીશ્રી જીતેન્દ્ર બધેલજી, પ્રદેશ ઝોન પ્રભારીશ્રી લાખાભાઈ ભરવાડ (મા.ધારાસભ્યશ્રી), જીલ્લા નિરીક્ષક સર્વશ્રી ગેનીબેન ઠાકોર (ધારાસભ્ય), શ્રી રઘુભાઈ દેસાઈ, લોકસભા નિરીક્ષક સર્વશ્રી સાગરભાઈ રાયકા, ડો. દિનેશભાઈ પરમાર, ગોવાભાઈ

પંચાયત તલાટીઓની પગાર વિસંગતા દૂર કરવાનો નિર્ણય

પંચાયત અને મહેસુલના તલાટીઓને સમાન ધોરણે બટની અને ઉચ્ચતર પગારનો લાભ મળશે : નીતિનભાઈ પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૨ નાયબ મુખ્ય મંત્રી નીતિન પટેલે જણાવ્યું છે કે, રાજ્ય સરકારે કમચારીઓના પ્રશ્ને હંમેશા ઉદાર વલણ અપનાવ્યું છે, તે પ્રમાણે ૧૨ હજારથી વધુ પંચાયત તલાટીઓના હિતમાં રાજ્ય સરકારે લીધેલા નિર્ણયની જાહેરાત કરતાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે, પંચાયત અને મહેસુલના તલાટીઓ પ્રત્યેક સપ્તમાસ ન્યાયથી વલણ રાખવા પંચાયત તલાટી મહામંડળની રજૂઆત અન્વયે અગાઉના પરિપત્રને રદ કરવાનો રાજ્ય સરકારે નિર્ણય કર્યો છે. જેનાથી વર્ષોથી ફરજ બજાવતા તલાટીઓમાં ઉભી થયેલી પગાર વિસંગતા દૂર થશે.

બીએસએફની નેશનલ એકેડેમી ઓફ કોસ્ટલ પોલીસના પ્રથમ તાલીમ વર્ગનો પ્રારંભ



ગાંધીનગર, તા. ૨ બીએસએફ દ્વારા આંખા ખાતે નેશનલ એકેડેમી ઓફ કોસ્ટલ પોલીસની સ્થાપના કરવામાં આવી છે. જે અંતર્ગત તા. ૨૮મી ઓક્ટોબરે દરિયાઈ સીમા પોલીસ ફાઉન્ડેશન કોર્સના પહેલા પ્રશિક્ષણ મોડ્યુલનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. અત્યાર સુધી સમુદ્રી સીમાને સુરક્ષિત રાખતું તે એક પડકારરૂપ કાર્ય હતું પરંતુ હવે એકેડેમીના આ

ગાંધીનગરમાં યુવા પોલીસના ઘડતર માટે સેમિનાર યોજાયો

ગુજરાતમાં ૨૯ વર્ષ સુધીના યુવાનોની સંખ્યા ૨ કરોડથી વધુ



ગાંધીનગરમાં રાજ્યની યુવા પોલીસના ઘડતર માટે યોજાયેલ બે દિવસીય સેમિનારનો દીપ પ્રગટાવી ઉદ્ઘાટન કર્યા બાદ

ગાંધીનગરમાં રાજ્યની યુવા પોલીસના ઘડતર માટે યોજાયેલ બે દિવસીય સેમિનારનો દીપ પ્રગટાવી ઉદ્ઘાટન કર્યા બાદ યુવાનોની સંખ્યા ૨ કરોડથી વધુ છે. જેની ટકાવારી ૩૮.૨૧ ટકા થવા જાય છે. રાજ્યની ભૌગોલિક પરિસ્થિતિ આધારિત યુવા પોલીસ દિવસીય સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સામાજિક પરિવર્તન, આર્થિક વિકાસ અને ટેકનોલોજી સંશોધન માટે દેશના

વિશ્વકર્મા એન્જિનીયરીંગ ખાતે સતર્કતા સપ્તાહની ઉજવણી



ગાંધીનગર પાસેના ચાંદબેડા સ્થિત વિશ્વકર્મા એન્જિનીયરીંગ કોલેજ ખાતે ઓએનજીસીના ઉજવણીમાં ગુજરાત હાઈકોર્ટના નિવૃત્ત ન્યાયાધીશ રવિ ત્રિપાઠી, ડીસીપી પન્ના મોમાયા, ઈન્સ્ટિટ્યુટ

તાલીમબધ્ધ કરી શકાશે. જેને પગલે દેશ વિરોધી પ્રવૃત્તિઓ પર અંકુશ લાદવામાં અસરકારકતા વધશે.

નેશનલ એકેડેમી ઓફ કોસ્ટલ પોલીસના પહેલા પ્રશિક્ષણ મોડ્યુલનો પ્રારંભ બીએસએફના ગુજરાત ફાઉન્ડેશન એકમના મહા નિર્દેશક જી.એ.સ. મલિકના હસ્તે કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે નવી દિલ્હીથી બીએસએફના પ્રશિક્ષણ વિભાગના આઈજી

ત્રિમંદીર તરફ જવાના માર્ગનું વાઈડનીંગ ટ્રાફિકની અવરજવર પણ સરળ બનશે

ગાંધીનગર તા ૨ ગાંધીનગર શહેર ઉપરાંત આસપાસના વિસ્તારમાં પણ રોડ નેટવર્કના કામો હાથ ધરાયા છે. વરસાદી દિવસોના અંતે હવે આગામી વાઈજન્ટ સમિટ સુધીમાં માર્ગ સુધારણાની કામગીરી પુર્ણ કરી દેવા માટે આયોજન કરાયું છે. જેમાં સાબરમતી કલોલ રૂટમાં ત્રિમંદીર તરફ જતા બે કી મીના અંતરમાં સાત મીટરના પહોળા માર્ગને બાર લેન કરવા માટે કામગીરી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે.

ગાંધીનગરમાં ચોમાસાના અંતે માર્ગ સુધારણાની કામગીરી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. જ્યારે હાલ માર્ગ સુધારણા અન્વયે શહેરના મુખ્ય માર્ગનું પણ પેવરકામ કરવામાં આવી રહ્યું છે. જ્યારે માર્ગ ઉપરાંત અન્ય રોડ નેટવર્કને તેમજ ગુજરાતમાં યુક્ત સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ સંદર્ભે ખેલ મહાકુંભ, કલામહાકુંભ, યુથ પ્રવૃત્તિઓ, વ્યક્તિત્વ વિકાસ, ઉત્તરાર્ષ, વસંતોત્સવ, બાળ યુવા સ્પર્ધાઓ, દિવ્યાંગો માટે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો અને રમતગમત ક્ષેત્રે યુવાનોને અપાતા વિવિધ એવોર્ડ સહિતની પ્રવૃત્તિઓનું પ્રેરણાસ્ત્રોત તરીકે વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી.

સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીએ સરદાર સાહેબ અને ગુજરાતની ગરિમા ઉત્તર કરી છે: યોગી આદિત્યનાથ

ગાંધીનગર, તા. ૨ ઉત્તરપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથએ ભારતની એકતા અર્પિતતાનો વિશ્વને સાક્ષાત્કાર કરાવીને આવનારી પેઢીઓ સુધી એક ભારત-શ્રેષ્ઠ ભારતનો ભાવ પ્રેરિત કરતા વિશ્વના



સરદાર સાહેબને ભાવોજીવિ આપતાં કહ્યું કે, દેશની એકતા અર્પિતતાના આ શિલ્પીની વિરાટતમ પ્રતિમા રાષ્ટ્રની વૈશ્વિક ઓળખ બની છે.

સરદાર સાહેબને ભાવોજીવિ આપતાં કહ્યું કે, દેશની એકતા અર્પિતતાના આ શિલ્પીની વિરાટતમ પ્રતિમા રાષ્ટ્રની વૈશ્વિક ઓળખ બની છે. તેમણે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ દીર્ઘચિત્પૂર્ણ

સરદાર સાહેબને ભાવોજીવિ આપતાં કહ્યું કે, દેશની એકતા અર્પિતતાના આ શિલ્પીની વિરાટતમ પ્રતિમા રાષ્ટ્રની વૈશ્વિક ઓળખ બની છે. તેમણે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ દીર્ઘચિત્પૂર્ણ સરદાર સાહેબની વિશ્વની ઊંચાઈમાં પ્રતિમાની નિરીક્ષણ મુલાકાત કેવડીયા પહોંચીને કરી હતી. મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ તેમને ગુજરાત સરકાર અને સૌ ગુજરાતીઓ વતી આવકાર્યા હતા.

કુરેશીની બદલીના વિરોધમાં વકીલો કામગીરીથી દૂર રહ્યા

મોટાભાગના વકીલો કોર્ટ પ્રાંગણમાં ન પ્રવેશ્યા : હાઈકોર્ટ એડવોકેટ એસોસિએશન દ્વારા પિટિશન થાય તેવી શક્યતા

અમદાવાદ, તા. ૨ જસ્ટિસ અકિલ કુરેશીની બદલીના વિરોધમાં આજે ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં વકીલોએ સજાજડ બંધ પાળ્યો હતો. ગુજરાત હાઈકોર્ટ એડવોકેટ એસોસિએશન દ્વારા હડતાળના આપાચેલા અંદાજ અનુસંધાનમાં આજે લગભગ તમામ વકીલો કોર્ટ કામગીરીથી અમદાવાદ, તા. ૨ જસ્ટિસ અકિલ કુરેશીની બદલીના વિરોધમાં આજે ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં વકીલોએ સજાજડ બંધ પાળ્યો હતો. ગુજરાત હાઈકોર્ટ એડવોકેટ એસોસિએશન દ્વારા હડતાળના આપાચેલા અંદાજ અનુસંધાનમાં આજે લગભગ તમામ વકીલો કોર્ટ કામગીરીથી



અળગા રહ્યા હતા. મોટાભાગના વકીલો તો કોર્ટ પ્રાંગણમાં પ્રવેશ્યા ન હતા. તો ઘણા વકીલો હડતાળનો માહોલ જોઈ પરત ફરી ગયા હતા.

અળગા રહ્યા હતા. મોટાભાગના વકીલો તો કોર્ટ પ્રાંગણમાં પ્રવેશ્યા ન હતા. તો ઘણા વકીલો હડતાળનો માહોલ જોઈ પરત ફરી ગયા હતા. ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં બીજા નંબરના સિનિયર જસ્ટિસ અકિલ કુરેશીની સુપ્રીમ કોર્ટના કોલેજિયમ દ્વારા બોમ્બે હાઈકોર્ટમાં બદલીની કરાયેલી ભલામણથી હાઈકોર્ટના એક્ટીંગ ચીફ જસ્ટિસ તરીકે અનંત એસ દવેની જે નિયુક્તિ કરવામાં આવી હતી, તે બદલીને જસ્ટિસ અકિલ કુરેશીને એક્ટીંગ ચીફ જસ્ટિસ તરીકેનો પદભાર સોંપાયો હતો. જો કે, તેમની બદલીનો વિવાદ હજુ યથાવત હોઈ હાઈકોર્ટના વકીલોમાં ભારોભાર નારાજગી ફેલાયેલી છે. જસ્ટિસ અકિલ કુરેશીની બોમ્બે હાઈકોર્ટની બદલીનું જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કરવામાં

Advertisement for Jaganish Steel Store, featuring logos for Sanghi Cement, Kisan, Ashirvad, Benelave, Dr. Fixit, TATA, and ET TMT. Text includes address and contact information.

Advertisement for Capital Offset, featuring the company logo and website. Text includes ISO 9001:2008 certification and contact details.